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Протягом 23-25 червня в Острозі проходив міжконфесійний Перший всеукраїнський з’їзд
педагогів духовно-морального спрямування. На захід з’їхались освітяни з усіх куточків
України для того, щоб обговорити тему «Стан, проблеми і перспективи
духовно-морального виховання дітей та молоді в Україні».

      

   Захід розпочався із молебню на добру справу в студентсько-викладацькому Храмі
преп. Федора Острозького, який очолив владика Іларіон, архиєпископ Рівненський та
Острозький УПЦ КП. Після закінчення молитви, гостей у традиційному для Острозької
академії форматі, привітали театралізовані герої – Князь Василь-Костянтин Острозький,
Гальшка Острозька та хоровий колектив університету.

  

   Загалом у з’їзді брали участь понад 200 педагогів з предметів духовно-морального
виховання. УПЦ КП на з’їзді представляли: Наталія Ващенко – керівник відділу недільних
шкіл при Синодальному управлінні у справах молоді УПЦ КП з м. Києва, вчителі
Підбузької недільної школи у складі Анастасії, Марії та Софії Альмес
(Дрогобицько-Самбірська єпархія) та свящ. Іван Дзюба – вчитель етики, основ
християнської етики, історії Ірпінсьокї ЗОШ I-III ст. №5 (смт Ворзель) Київської області.
Зокрема, на пленарному засіданні про взаємодію недільної та загальноосвітньої шкіл
розповіла Наталія Ващенко. Пані Наталя презентувала також підручники Закону Божого
(1-2 класи) для недільних шкіл.

  

   Особливі враження навіяло славетне місто Острог. Місто, яке дихає історією… Але
найголовніше те, що Острог – це культурно-історична пам’ятка України. І безумовно,
перлиною міста є Національний університет «Острозька академія» – така собі своєрідна
студентська автономія. Бо на території водночас можна і вчитись, і молитись, і
відпочивати. Власне, своєрідний синтез світського і духовного, тілесного і душевного.
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   Острог, без перебільшень, місто миру та любові. Вже при вході до Острозької академії
є символічна «арка любові» із біблійними цитатами про любов. Про любов і мир свідчить і
те, що на Перший всеукраїнський з’їзд педагогів морально-духовного спрямування
з’їхались представники різних конфесій, щоби продемонструвати толерантність і повагу
до будь-якої релігії.

  

   Передати вражень від відвідин цього стародавнього міста неможливо, його потрібно
відвідати і побачити. Можна сказати лиш одне – враження будуть тільки позитивні,
чудові. Бо це справді колиска духовності, духовність нашої держави. Повернувшись
додому, були переповнені духовною радістю та великою любов’ю. 

  

    

  

   Анастасія Альмес,

  

   учитель Підбузької недільної школи «Чадо Боже»
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